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ARAŞTIRMA	
  YÖNTEMİ
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Ø Araştırma;	
  Aksoy	
  Araştırma	
  tarafından	
  yürütülmüştür.

Ø Araştırmanın	
   toplam	
  örneklem	
  sayısı	
  400’dür.

Ø Araştırmanın	
  amacı;	
  15	
  Temmuz	
  darbe	
  girişimi	
   sonrasında	
  2016’nın	
  2.	
  yarısı	
  için	
  piyasaya	
  bakışı	
  ve	
  
beklentileri	
   tespit	
  etmektir.

Ø Araştırma	
  online	
  anket	
  	
  yöntemi	
  ile	
  gerçekleşmiştir.

Görüşmeler	
  tabakalı	
  tesadüfi	
  örnekleme	
  kurallarına	
  göre	
  seçilen	
  kişiler	
  ile	
  gerçekleştirilmiştir.

Ø Araştırma	
  %95	
  güven	
  aralığında	
  %5	
  hata	
  payı	
  ile	
  yapılmıştır.

Ø Araştırmaya	
  Türkiye	
  genelinde	
  mikro	
  işletmeler	
  hariç	
  küçük,	
  orta	
  ve	
  büyük	
  ölçekli	
  şirketlerin	
  beyaz	
  yakalı	
  
yöneticileri	
  dahil	
  edilmiştir.

400	
  kişi	
  ile	
  
Online	
  Anket
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Cinsiyet

Kadın
17,6

Erkek
82,4

Kadın Erkek
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Şirketteki/Kurumdaki	
  göreviniz	
  nedir?
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Geçtiğimiz	
  haftalarda	
  yaşanan	
  darbe	
  
girişiminin	
  yarattığı	
  siyasi	
  ortam	
  koşullarını	
  
düşündüğünüzde	
  sizce	
  Türkiye'de	
  şirketler	
  

2016'nın	
  2.	
  yarısında	
  yatırımlarını	
  erteleyecek	
  
mi?

Evet	
  erteleyecek
58,8

Hayır	
  ertelemeyecek
41,2

Evet	
  
erteleyecek

Hayır	
  
ertelemeyecek
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2016'	
  nın 2.	
  yarısında	
  şirketlerin	
  
yatırımlarının	
  erteleyeceğini	
  belirttiniz.	
  
Lütfen	
  bunun	
  sebebini	
  belirtir	
  misiniz?
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Belirsizlik Güvensizlik Ekonomik	
  durgunluk 15	
  Temmuz	
  nedeniyle	
  
olası	
  ekonomik	
  çıkmaz

Temkinli	
  davranma	
  
ihtiyacı

Diğer

58,1

29,1
15,1

7,0 10,5
4,7
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2016'	
  nın 2.	
  yarısında	
  şirketlerin	
  
yatırımlarının	
  ertelemeyeceğini	
  belirttiniz.	
  
Lütfen	
  bunun	
  sebebini	
  belirtir	
  misiniz?
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Güven	
  ve	
  istikrar Sağlam	
  ekonomik	
  
temeller

15	
  Temmuz	
  sonrası	
  
birlik	
  ve	
  beraberlik

Ertelemeyi	
  gerektirecek	
  
derece	
  riskin	
  olmaması

Kalkışmanın	
  
bastırılmasıyla	
  elde	
  

edilen	
  güç

Diğer

37,1
29,0

12,9 14,5 12,9
4,8
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Yatırımlarını	
  erteleyeceğini	
  belirttiğiniz	
  
şirketler	
  2016'nın	
  2.	
  yarısında	
  küçülmeye	
  

gidecek	
  mi?

Evet	
  küçülmeye	
  
gidecek
32,7

Mevcudu	
  koruyacak
67,3

Evet	
  küçülmeye	
  
gidecek

Mevcudu	
  
koruyacak
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2016'	
  nın 2.	
  yarısında	
  şirketlerin	
  
küçülmeye	
  gideceğini	
  belirttiniz.	
  Lütfen	
  

bunun	
  sebebini	
  belirtir	
  misiniz?

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

Tüketimde	
  daralma Belirsizlik Güvensizlik Ekonomik	
  durgunluk Kar	
  optimizasyonu Diğer

27,6

13,8 10,3 13,8

27,6

6,9
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2016'	
  nın 2.	
  yarısında	
  şirketlerin	
  mevcudu	
  
koruyacağını	
  belirttiniz.	
  Lütfen	
  bunun	
  

sebebini	
  belirtir	
  misiniz?
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Belirsizlik Temkinli	
  davranma	
  ihtiyacı Küçülmeyi	
  gerektirecek	
  
derecede	
  riskin	
  olmaması

Talep	
  daralması	
  olmayacağı	
  
beklentisi

Diğer

14,8

40,7

18,5 18,5

7,4
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İçinde	
  bulunduğumuz	
  konjonktürde	
  
işinizi	
  kaybetme	
  endişesi	
  taşıyor	
  

musunuz?

33,9

66,1

Evet	
  taşıyorum

Hayır	
  taşımıyorum

Evet	
  
taşıyorum

Hayır	
  
taşımıyorum
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İşinizi	
  kaybetme	
  endişesi	
  taşıdığınızı	
  
belirttiniz.	
  Lütfen	
  bunun	
  sebebini	
  belirtir	
  

misiniz?
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  daralma Belirsizlik Ekonomik	
  daralma Maliyet	
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15,7
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5,9
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İşinizi	
  kaybetme	
  endişesi	
  taşımadığınızı	
  
belirttiniz.	
  Lütfen	
  bunun	
  sebebini	
  belirtir	
  

misiniz?
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Şirkete/kuruma	
  duyulan	
  
güven

Konuma/işteki	
  
yeteneklere	
  	
  duyulan	
  

güven

Ekonomiye	
  duyulan	
  
güven

Siyasi	
  aktörlerin	
  
oluşturduğu	
   birleştirici	
  
ortama	
  duyulan	
  güven

Sistemin	
  devamlılığına	
  
duyulan	
   ihtiyaç

Diğer

40,0 34,7
24,2

7,4
3,2 2,1




